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25.5% 

70.7% 

20.4% 

¿Qué tan seguido diría usted que ve películas?

¿Usted prefiere ver las películas
con SUBTÍTULOS

o DOBLADAS AL ESPAÑOL?

¿Usted qué prefiere?
¿Ver películas o series de televisión?

DIARIO 12.6% 
6.9% 

21.7% 
ENTRE 4 Y 6 VECES POR SEMANA  

ENTRE 2 Y 3 VECES POR SEMANA  

UNA VEZ POR SEMANA  25.7% 
UNA VEZ POR MES 15.4% 

10.4% 
7.3% 

MENOS DE UNA VEZ POR MES  

NS/NC  

¿Qué tipo
de películas
son las que

más le gustan?

31.9% 

18.8% 

6.5% 

5.8% 
5.2% 

5.2% 

4.9% 

4.9% 

2.6% 

2.3% 

2.2% 

1.3% 

2.6% 

4.5% 1.3% 
ACCIÓN 

COMEDIA 

TERROR 

DOCUMENTALES 

INFANTILES 

CINE DE ARTE 
CIENCIA
FICCIÓN

ROMÁNTICAS 

MEXICANAS 

DRAMA 

SUSPENSO 

OTRO 

NINGUNA EN ESPECIAL 

TODAS NS/NC 

54.5% 
26.3% 

13.9% 

2.2% 

3.1%PELÍCULAS 

SERIES 

AMBAS 

NINGUNA 

NS/NC

26.7% 

7.7% 
3.1% 

CON SUBTÍTULOS 

LE DA IGUAL 

NS/NC 

DOBLADAS
AL ESPAÑOL

62.5%

Ahora dígame,
¿usted dónde disfruta más

 ver una película?
¿En su casa o en el cine?

EN CASA 

EN EL
CINE

OTRO NS/NC

 64.8%
29.9% 

2.0% 3.3% 

Palomitas

26.6% 

1.6% 
5.9% 

9.1% 
MAS DE UNA VEZ

  A LA SEMANA UNA VEZ A
 LA SEMANA

UNA VEZ CADA
QUINCE DÍAS

¿Cada cuánto diría usted 
que va al cine?

UNA VEZ
 AL MES  

17.4% 32.0% 7.4% 
MENOS DE UNA

VEZ AL MES NO VA AL CINE  
NS/NC  

Los premios Oscar son otorgados cada año por la academia
de las artes y las ciencias cinematográficas en Estados Unidos

a lo mejor del cine. ¿Usted acostumbra ver esta premiación
a través de la televisión?

SÍ

NO

NS/NC 

44.1% 

54.1% 

1.8%

Universo

Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana
 y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 21 de enero de 2015.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 31 estados y un Distrito Federal 
del país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. 

Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson,
 calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 5 de Mayo de 2014.
Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

45.2% 

10.0% 10.4% 8.9% 

En los últimos años, cineastas mexicanos
como Alejandro González Iñárritu o Alfonso Cuarón han sido reconocidos

con premios y nominaciones en el extranjero.  ¿Qué tanto cree usted
que esto ayude a que crezca el apoyo al cine en nuestro país?

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, 
tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos y no pretende ser una transgresión  a los derechos de autor 

ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

AYUDA
MUCHO

AYUDA
EN ALGO

AYUDA
POCO

NO AYUDA
EN NADA NS/NC  

SalaSala

NOTA METODOLÓGICA


